
ECS1.1 - Corre
tion du TP N�2

Exer
i
e 1 Ave
 bou
le for.

fun
tion[℄=fa
torielle()

n=input('Donner un entier naturel : ');

fa
t=1;

for k=1:n

fa
t=fa
t*k

end;

disp(fa
t,' est égale à ',n,'La fa
torielle de ')

endfun
tion

Ave
 bou
le while.

fun
tion[℄=fa
torielle2()

n=input('Donner un entier naturel : ');

fa
t=1;

k=1;

while k<n

k=k+1;

fa
t=fa
t*k

end;

disp(fa
t,' est égale à ',n,'La fa
torielle de ')

endfun
tion

Exer
i
e 2 Ave
 bou
le for.

fun
tion[s℄=sommeinv(n)

s=0;

for k=1:n

s=s+1/k;

end;

endfun
tion

Ave
 bou
le while.

fun
tion[s℄=sommeinv2(n)

s=0;

k=0;

while k<n

k=k+1;

s=s+1/k;

end;

endfun
tion

Exer
i
e 3

fun
tion[℄=saisie
ontrolee()

n=input('Donner un entier naturel 
ompris entre 1 et 1000 : ')

while n<1 | n>1000

n=input('Mauvaise saisie, n doit être entre 1 et 1000. Re
ommen
ez : ')

end

disp('Bravo!')

endfun
tion
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Exer
i
e 4

fun
tion[℄=eu
lide(n,d)

q=0;

while q*d<=n

q=q+1;

end

q=q-1;

r=n-q*d;

disp(r,' et le reste est égal à ',q,' est égal à ',d,' par ',n,'Le quotient

de la division eu
lidienne de ')

endfun
tion

Exer
i
e 5 prog1() lan
é ave
 x ≥ y ne mar
he pas, 
ar en sortie on veut a�
her z et 
ette variable

n'est pas dé�nie.

prog2() fon
tionne dans tous les 
as.

prog3() ave
 x < y donne une bou
le est in�nie, et ave
 x ≥ y il essaye d'a�
her la valeur de z qui est

une variable non dé�nie.
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